

Prilog 2 – Kriteriji za kapitalni rabat

Niže opisana rješenja za A) pametno upravljanje tvornicama (industrija 4.0), B) digitalizacija i digitalna transformacija poslovnih procesa i C) usklađenost sa S3 koriste se na način da se intenzitet otpisa glavnice gradira s kompleksnošću i brojem rješenja koji se sufinanciraju kreditom do maksimalnih 50%, odnosno do maksimalnog intenziteta potpore za pojedinačnog Krajnjeg primatelja u skladu s primjenjivim pravilima za državne potpore i potpore male vrijednosti.

Kapitalni rabat može iznositi najviše do 50% ukupno isplaćenog iznosa glavnice kredita.

	Opis mjere	Postotak kapitalnog rabata
i/ili	<p>Pametno upravljanje tvornicama (industrija 4.0-I4.0)</p> <p>a) Automatizacija i robotizacija procesa, upravljanja i nadzora b) Internet stvari (Internet of Things ili IoT) i senzori c) Strojevi upravljani umjetnom inteligencijom d) Proizvodni sustavi za IT razmjenjivanje informacija tijekom i nakon proizvodnog procesa</p> <p>Indikativan i neisključiv popis I4.0 rješenja: AI, IoT, privatna 5G mreža, senzori, roboti i robotizacija, IT sustavi za autonomno komuniciranje, ostali sustavi za upravljanje pametnim tvornicama i sl.</p>	<p>10%</p> <p>za svako pojedino I4.0 rješenje¹, pod uvjetom da trošak tog I4.0 rješenja iznosi min. 10% ukupnog iznosa glavnice kredita</p>
	<p>Izvor provjere ex-ante:</p> <ol style="list-style-type: none"> Izjava ovlaštenog sudskog vještaka² da rješenja navedena u Planu digitalne transformacije poduzeća te u Popisu planiranih produkata i rješenja predstavljaju I4.0 rješenja Plan digitalne transformacije poduzeća Popis planiranih produkata i rješenja Ugovori o nabavi/ponude/predračuni i sl. 	
	<p>Izvor provjere ex-post:</p> <ol style="list-style-type: none"> Potvrda ovlaštenog sudskog vještaka da su I4.0 rješenja navedena u Planu digitalne transformacije poduzeća te u Popisu planiranih produkata i rješenja i obuhvaćena ugovorom o kreditu ujedno i implementirana/instalirana Odgovarajući dokazi uz potvrdu iz točke 1. ovisno o vrsti ulaganja (fotografije i sl.). 	

¹ pojašnjenje značenja navoda „svako pojedino I4.0 rješenje“:

- više **istovrsnih** produkata navedenih za primjer u „Indikativnom i neisključivom popisu I4.0 rješenja“ može kao jedna cjelina u proizvodnom procesu predstavljati jedno sveobuhvatno „pojedino I4.0 rješenje“;
- više **različitih** produkata navedenih za primjer u „Indikativnom i neisključivom popisu I4.0 rješenja“ može kao jedna cjelina u proizvodnom procesu predstavljati jedno sveobuhvatno „pojedino I4.0 rješenje“;
- jedan produkt** od navedenih za primjer u „Indikativnom i neisključivom popisu I4.0 rješenja“ može kao samostojeće rješenje u proizvodnom procesu predstavljati „pojedino I4.0 rješenje“.

² područje vještačenja stalnog sudskog vještaka: **elektronika, elektrotehnika, informatika i telekomunikacije** ([Stalni sudski vještaci | e-Oglasna ploča sudova](#))

i/ili	<p>Digitalizacija i digitalna transformacija poslovnih procesa</p> <p>Indikativan i neisključiv popis poslovnih procesa:</p> <p>a. Upravljanje ljudskim potencijalima b. Financije i računovodstvo c. Upravljanje imovinom d. Logistika e. Marketing f. Nabava g. Prodaja h. Strateško planiranje i. Ozelenjivanje industrijskih procesa j. Upravljanje rizicima k. Upravljanje projektima</p> <p>Indikativan i neisključiv popis digitalnih rješenja: sustav za upravljanje resursima poduzeća, sustav za upravljanje dokumentima, sustav za upravljanje ljudskim resursima, sustav za upravljanje odnosima s kupcima, sustav za upravljanje poslovnim procesima, sustav za upravljanje voznim parkom, sustav za upravljanje imovinom, digitalna arhiva i registri, digitalni potpis, sustavi naplate, ostala rješenja i odgovarajuća infrastruktura i oprema za digitalizaciju i digitalnu transformaciju procesa, sustavi za automatizaciju, integracije sustava, ostali sustavi za digitalizaciju i digitalnu transformaciju procesa i sl.</p>	<p>2% za svako pojedino digitalno rješenje</p>
	<p>Izvor provjere ex-ante:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Izjava ovlaštenog sudskog vještaka da rješenja navedena u Planu digitalne transformacije te u Popisu planiranih produkata i rješenja doprinose digitalizaciji i digitalnoj transformaciji poslovnih procesa 2. Plan digitalne transformacije poduzeća 3. Popis planiranih produkata i rješenja 4. Ugovori o nabavi/ponude/predračuni i sl. 	
	<p>Izvor provjere ex-post:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Potvrda ovlaštenog sudskog vještaka da su digitalna rješenja navedena u Planu digitalne transformacije te u Popisu planiranih produkata i rješenja i obuhvaćena ugovorom o kreditu ujedno i implementirana/instalirana. 2. Odgovarajući dokazi uz potvrdu iz točke 1. ovisno o vrsti ulaganja (fotografije, popis djelatnika s licencama i sl.). 	
i/ili	<p>Rezultat investicije je u tematskom području Strategije pametne specijalizacije 2029.(S3)³</p>	<p>5%</p>
	<p>Izvor provjere ex-ante:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Poslovni plan ili Investicijska studija u kojoj je obrazloženo kako je rezultat investicije povezan s S3 strategijom. 	

³<https://mingor.gov.hr/UserDocImages/slike/Vijesti/2022/S3%20do%202029%20Tekst%20VRH%202023%2012%2013.pdf>